

长沙女孩坠井 官方否认搜救工作结束

3月22日晚9时许,长沙突降暴雨,电闪雷鸣。涂家冲华升大厦旁的赤黄路一片汪洋,21岁的邵阳女孩杨丽君(音)不慎落入下水道,随即被急流卷走,下落不明。截至24日晚,该女孩仍未被打捞上来,生死不明。

目前,长沙市海事局正在该下水道通往湘江的排污口和江面上搜寻。长沙市出动数十支消防、民警队伍搜救,还有消防队员在附近的一些下水道处搜救。众多热心市民和网友纷纷为女孩祈祷,期待奇迹发生。

下水道距湘江三四公里

据目击者吴先生介绍,22日晚上9点多,他迎着赤黄路的小坡往上走,那时候积水已经有三四厘米高了,很难前行。“我也没太注意前面的情况,只听见一声惊呼,然后就看见一个女孩子在那哭,我走过去,听到她说朋友掉下去了。”随后他和女孩先后拨打了110、119、120。

出事的下水道孔直径约1米,井盖不见踪影,里面的水流声十分湍急。下水道孔正对着过街天桥的台阶,相距10多米,周围看不到任何提醒路人注意的相关标识。通过地图查看,出事的下水道口离湘江不过三四公里。

那位哭泣的女同学称,杨丽君就走在她前面几米,她眼睁睁看着杨丽君突然不见了。事发后赶到现场的另两名男同学说,如果没有探照灯完全看不清路。

22日晚9点16分,杨丽君的朋友丁刚收到了她的微信语音:“啊,好冷啊,我要淋死了。”当晚9点半到11点,丁刚打了5次小杨的电话,均是无人接听。

逐一排查沿途所有井盖

杨丽君的安危牵动着长沙市民的心,一位从事管道方面工作的热心市民带着一部探测仪器赶到现场,仪器可以深入井下几十米进行探测,不需要人员下井;热心市民孙先生带来了事发地点周边的城市污水管网图。

3月23日晚,长沙雷声隆隆大雨倾盆,长沙人也再一次揪心:“掉到下水道的孩子还没有找到,这么恶劣的天气可怎么办?”

目前,长沙市海事局正在该下水道通往湘江的排污口和江面上搜寻。长沙市出



杨丽君



动了数十支消防、民警队伍搜救,还有消防队员在附近的一些下水道处搜救。

长沙市天心区委宣传部副部长黄承平介绍,事发后,营救工作分两部分开始进行。一部分是城区搜救,从坠井的位置到湘江大约有3300米的距离,沿线有45个井盖,每一个井盖都打开查看过,到目前组织了12个有经验的工程师、大量的市政工作人员和消防官兵分组搜救,尤其是对地下管网的拐弯处、水闸等地进行排查;第二部分是海事部门在湘江水面上进行巡查。“但到目前为止,仍没有当事人的下落。”

到傍晚6点左右,长沙天心区市政专家锁定4个最有可能找到杨丽君的下水井。在赤黄路的一个下水井,消防人员背着氧气瓶再一次下到井底试图搜救。消防人员介绍,井底有沼气,每一次下井搜救



都面临危险,不过他们会尽最大的努力搜救。无奈井下情况复杂,目前仍没有进展。

事发地井盖常被水冲开

在附近做生意的一位店主称,他记得好像前几天路过的时候是有井盖的。失踪女孩的朋友在哭泣之余向警戒警察:“为什么这里没有井盖?”有警察回答称:“可能是地下水暴涨,从下面冲开了井盖,地面上流水又湍急,直接将井盖冲走了。刚刚我们在赤黄路旁边的报刊亭那里找到了被冲走的井盖。”

也有人猜测,当晚雨势很大,地面积水近50厘米,而事发地点有个30度左右的斜坡,过过多的雨水把下水道井盖冲开了。

距离女孩出事的井盖约50米处,还有一个下水道井盖也开了一半,这个井盖是混凝土结构的。围观的几位市民称,这里的井盖经常被冲开,很不安全。

搜救人员未撤离

事发后,当地政府及市民纷纷参与了杨丽君的搜救工作中,其命运也牵动了众多网友的关注,不少长沙市民自发来到事发地点附近,为这个年轻的生命祈祷,并点燃白色蜡烛,希望她能平安回来。一些网友也大量转发微信、微博,祈愿奇迹发生。

25日上午,长沙天心区委宣传部一位官员表示,目前,热心的市民、民间组织、消防、公安、海事等仍在加紧搜救,并未结束。他也明确表示,本着对生命的

尊重,只要有一丝希望,也要百分之百的努力,在没有得到确切结果之前,不会放弃搜救行动。

上百市民点燃祈福蜡烛

点上一支蜡烛,照亮回家的路。3月23日晚,不少市民自发来到事发地点附近,为这个年轻的生命祈祷,希望她能平安回来。

23日晚上9点,星城上空飘着小雨,涂家冲人行天桥下,离杨丽君出事的地点只有十几米远,上百名市民围在一起,大家点上蜡烛摆成心形。现场的风很大,蜡烛刚点上就被吹灭了,大家用伞和手挡住风,保住这微弱的烛光,希望用自己的行动,为这个女孩祈福。

得知杨丽君的遭遇后,长沙理工大学5名大学生自发来到现场,用30多根蜡烛摆成心形,为女孩祈福。大四学生唐雪娇今年23岁,和杨丽君的年龄相仿,知道杨丽君出事后,心里特别难受。

宾宇超是湖南反扒联盟发起人,他和另外3名队友一起来到事发地点,为杨丽君点燃21根祈福蜡烛。他说,点蜡烛祈福,



并非形式,而是一种仪式,“但愿奇迹发生,希望女孩能平平安安回来。”希望市政部门能够引起重视,完善城市的基础设施,避免类似事件发生,同时也希望女孩的能够坚强起来。

讲述

杨丽君的母亲付女士23日凌晨3时赶到事发地点,瞬间泪如雨下:“20多天前我就是和女儿在这里分离,当时她不舍得我离开而哭泣,可20多天后再回到这里就剩我一人了!我心中还期望她能活着!”

杨丽君的家人介绍,杨丽君是邵阳城步县人,在北京民族大学珠宝专业读大四,今年3月初来长沙找工作,一直住在同学家。从她母亲的QQ空间里看到,杨丽君身高167厘米,45公斤,21岁,面容姣好,真真的花季少女。

杨丽君母亲说,女儿22日中午还给她打了电话,说想报考海南的公务员,晚上回来细说。想不到这竟是女儿最后一个电话。

与母亲通完电话,杨丽君还为自己的前男友、在汽车站附近做发型的丁刚做了一顿晚饭。“真的是个特别特别好的女孩。”看着手机里最后一张为杨丽君拍下的照片,丁刚埋下头泣不成声。照片里的女孩,只有一个侧影,背景是厨房。

声音

谁能成为漩涡边的守护者?一位网友在微博上悲愤询问。

网民“吴家小娟儿”说,为何现在的马路上遍地井盖?燃气、通讯、电力、自来水等几十个单位建设管理,而如此众多的管线却缺少一个统一协调的管理部门?我们不希望马路变成拉锯,更不希望它经常“开膛破肚”。下水道是城市的良心!井盖就是城市的名片!为21岁的年轻生命祈祷多少都甘愿!

最近3年来,城市内涝从网民的“苦中作乐”,逐渐化作生命的悲剧。完善城市排水系统,不让下水道向“罪魁祸首”的方向堕落,已是民众共识。此时的悲剧,再一次敲响警钟,雨季又至,我们的城市应急系统准备好了吗?下水道是否再次得到检验?也许城市内涝需要一段时间克服,在雨季时刻,我们也需要提醒自己,走路时作好避险准备。

低投資でのALL300円中華・和食居酒屋

商人学会
最新推出
餐饮事业
新合作模式

中華 和食

300宴商人® 加盟式

- ☆ 加盟金: ~~400万~~ ⇒ 100万
- ☆ 保证金: ~~150万~~ ⇒ 100万
- ☆ 商标使用料: 营业额3%

135酒場® 株主式

- ☆ 法人投资比例最低30%~最高100% 信用预付金100万
- ☆ 个人投资比例最低10%~最高30% 信用预付金50万
- ☆ 商标使用料: 营业额3%

本公司委托近藤行政書士法務事務所办理各种相关材料, 加盟店可享受特殊优惠。 非公司业务也可办理欢迎咨询

加盟咨询: 中文导报热线 **Tel: 03-5434-3185** SoftBank: 担当: 吳 **080-3765-4294** 株式会社 300宴商人ホールディングス 埼玉県川口市並木4-3-2 <http://300en.jp>